
Referat fra  BU-møde 14.09.2009 

Deltagere: Benny; Niels, Jan og Yvonne. 

  

Info fra hovedklubben.  

Hanne Boe er blevet uddannet som dommer. Vi husker alle Hanne, som en venlig og kompetent 

dommer, da hun dømte til begynderturneringen sidste forår.  

Begynderturneringerne har ikke nyhedens interesse mere, og de sidste 2 i henholdsvis Ringkøbing 

og Silkeborg er blevet aflyst. Henrik Egemose stopper som dommer. Vi har haft Henrik som 

dommer i mange år, og det var kedeligt, at en brækket ankel skulle stoppe Henriks dommergerning. 

  

Natøvelse 

Bu afholder natøvelsen i år og går snarest i gang med at kapre poster. 

Har du lyst til at stå post i år, så ring/skriv til Yvonne, gerne så hurtigt som muligt. Din familie er 

også velkommen, og vi satser på, at alle poster bliver bemandet med 2 personer, det er mest 

hyggeligt. Du vil blive sat grundigt ind i øvelser og pointgivning. 

  

SPH-DM 

Det nærmer sig uhyggeligt hurtigt, Der er stadig brug for frivillige. Vi sætter en liste op i klubhuset 

med de opgaver, der mangler at blive bemandet. 

  

Prøver i efterår 2009 

BHP+FP afholdes d. 19.9.09. Dommer Helle Priess 

Vi afholder SPH kredsmesterskab d. 15.11.09, og da det er en søndag, hvor DCH træner er det kun 

muligt at tage SPH. Her er Christian Sørensen dommer. 

Kredsmesterskabet ligger fast d. 21.11.09 med Lene Carlson som dommer. 

  



  

Kurser 

Der har ikke været den store interesse for kurser her i efteråret, men Jan fortæller også, at alle kurser 

er booket. Det er svært at afholde kurser, hvis der ikke er en værtskreds, der vil stå for det. Jan tager 

på C3 kursus.Niels vil gerne på B-kursus. Hvis andre trænere trænger til ny inspiration, så kik på 

kursusplanen, og se om der er noget, der frister. Jan forsøger at få et Ci –kursus til kredsen i 2010. 

Her vil jeg opfordre alle trænerne til at deltage. Det er indlæring af forsvarsarbejde, og det strækker 

sig over 2 kursusdage dog ikke samme weekend. 

  

BU poster 

Jan stopper som figurantansvarlig i BU, men er stadig ansvarlig for kurser.  

  

Andre tiltag / gode ideer 

Selv om vi har mange gode intentioner, så kniber det med at holde fast i dem. Efter 1-2 gange, så 

dør det lige så stille ud. Det skal dog ikke afholde os fra at forsøge igen. Derfor vil vi gerne forsøge 

med en træningsdag, hvor der bliver trænet c-arbejde fra kl. 09.00 til ca.kl. 12.00, og så spiser vi 

samlet frokost. For de hundeførere, der ikke har lyst til C-arbejde, er der mulighed for at gå spor, 

træne lidt på agilitybanen og gå lydighed på hvalpepladsen. Vi foreslår, at hver 3. træningsdag 

bliver efter dette koncept, startende d. 3.10.09. Det giver os 3 gange i alt. 3.10, 24.10 og 14.11. 

Vi skal have præciseret hvilke regler der er for at benytte lysbanen til aftenhold træning med hensyn 

til f.eks. betaling. Der er interesse for at træne torsdag. 

Grundet travlhed med SPH DM  bliver vi nødt til at udskyde trænermødet til d. mandag d. 26.10.09 

Samtidig vil jeg lige benytte lejligheden til at sige velkommen tilbage til Palle, som er startet som 

træner på Jespers hold. 

Yvonne 


